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Praktické rady od expertů

Praktické rady od expertů
Snažíme se jít našim žadatelům a příjemcům naproti. Pravidelně proto pořádáme tematické
semináře. Tentokrát jsme k nám pozvali zástupce českých záchranek, na které čekala série
přednášek a prezentací.

Naši odborníci jim představili metodiku realizace projektů IROP pro období 2021–2027, poskytli
konkrétní pokyny k čerpání prostředků a nabídli tipy pro správnou administraci veřejných zakázek a
žádostí o změny. Záchranáři tak dostali všechny informace, které potřebují k pořízení moderního
vybavení, jako jsou nové sanitky a záchranné pomůcky.

Účastníci se také dozvěděli, jak efektivně připravit dokumentaci k žádostem o platbu a jak
minimalizovat administrativní chyby. Závěrečná přednáška se zaměřila na udržitelnost projektů a
kontroly na místě, včetně nejčastějších pochybení a způsobů, jak se jim vyhnout.

Technika z Plzeňského kraje v akci
A jak vypadají úspěšné projekty v realitě? To jsme mohli vidět na vlastní oči. Specialisté ze ZZS
Plzeňského kraje představili moderní vybavení, které denně používají při záchraně životů. Prohlédli
jsme si sanitku podpořenou z IROP s pokročilými systémy pro monitorování životních funkcí a
speciálními nosítky pro rychlé a bezpečné přemístění pacientů v kritickém stavu.

Co moderní technologie pro záchranáře znamenají?
Díky podpoře IROP mohou záchranáři využívat vybavení, které:

Zvyšuje efektivitu zásahů: Pokročilé přístroje a bezpečnostní vybavení umožňují rychlejší a
přesnější reakci.

Zvyšuje komfort a bezpečí: Nové technologie usnadňují práci záchranářům a zvyšují pohodlí
pacientů během převozu.

Přináší nejnovější inovace: Elektronická nosítka a moderní defibrilátory se díky IROP stávají
standardem v sanitních vozech.

Podpora pro ty, kdo denně chrání naše životy
Semináře se zúčastnil garant pro oblast IZS Jan Mazanik, spolu s Markem Slabým, prezidentem
Asociace zdravotnických záchranných služeb ČR a ředitelem ZZS Jihočeského kraje.

Děkujeme všem účastníkům a už se těšíme na vaše projekty v novém období. Věříme, že seminář
přinesl cenné poznatky a inspiraci pro další rozvoj zdravotnických záchranných služeb.
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